



Tratamente - de îngrijire a părului - ECHOSLINE

SELIAR KERATINA argan & keratina

**ECHOS
LINE**



✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/echosline

SELIAR KERATINA argan & keratina

Ritual de frumusețe care profită de sinergie perfectă de keratina Argan, ulei de semințe de in și proteine de mătase, principii active stau la baza tuturor formulărilor. Ideal pentru părul permădat și îndreptat, prelucrate, keratina gama nu are sulfat de clorură de sodiu este adăugat și parabenii.

KERATINA sampon-sampon post-tratament

Curăță și întărește fibra din cadrul, prin setarea culorii și etanșare cuticula.

ambalare: 15 ml plic, sticle de 350 și 1000 ml.

MASK-masca tratament KERATINA

Hraneste și hidratează fibra din cadrul, prin setarea culorii și etanșare cuticula.

ambalare: 15 ml plic, Vaze de 500 și 1000 ml.

KERATINA lotiune SPRAY-post-tratament fărâșit

Efectuează o eficientă stabilizare acidifiantă, protecție, și prelungirea intensitatea, strălucire și coerență de culoare cosmetice.

ambalare: 200 ml.

ENERGIZANT-KERATINA restructurarea instant spray

Cu keratina azotată și de Argan. Da corp și volum, ton, a face părul moale, lumina luminoasă, fără ponderare, nici stick.

ambalare: 150 ml.

Crema restructurare de tratament KERATINA split se termină

Fărâșit. Reparații split se termină și protejează cuticula. Acțiune anti-încălezi.

ambalaj: plic 3 ml și 100 ml tub.

Tratament KERATINA CONDITIONER-balsam bifazic post-no-clădire

Detangles, restructurează și hidratează fibra de păr lăsați părul mătăsos lucios, și ușor de pieptănat. Acțiune anti-încălezi și protecție care prelungeste intensitatea, strălucire și coerență de culoare cosmetice.

ambalaj: sticla cu duză de spray 200 ml.

LICHID-lichid braziliana zero keratina KERATINA

Speciale de restructurare acțiune reglementează părul făcându-le instantaneu moale și mătăsos lucios, eliminarea înclezi și split se termină. Protejează părul calcate, permădat și tratat de agenți de oxidare, le face moi și vitali.

ambalare: 3 ml plic și sticlă de 100 ml.